

JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI LUGOJ
Nr. 47.488 din 13.05.2022

PROCES - VERBAL

Încheiat azi, 13.05.2022, în ședința extraordinară „de îndată”, în sistem online, a Consiliului Local al Municipiului Lugoj

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 515 din 13.05.2022 prin care a fost adusă la cunoștință ordinea de zi (Dispoziția se află la dosar).

Este prezent: dl.Viceprimar Blidariu Bogdan-Ștefan și dna Bărbulescu Dorina, șef Serviciu relații cu Consiliul local.

Participă următorii consilieri locali: dl.Agache Mihai, dl.Cornean Cristian-Dorinel, dl.Crăciunescu Iosif, dna Cut-Lupulescu Flavia-Lorena, dl.Dumitra Daniel-Adelin, dl.Galescu Cristian-Pavel, dl.Jivulescu Sorin Ciprian, dna Mîrșevină Nicoleta, dna Oprîș Gerlinde, dl.Serendan Adrian-Doru, dl.Vari Lajos - Ernestin și dl.Vieru Costel - Nicușor.

Din partea executivului este prezentă dna Costea Cristina.

Președinte de ședință este domnul Blidariu Bogdan-Ștefan, așa cum a fost stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 171 din 28.04.2022.

Dl.Blidariu - bună ziua. Declar deschisă ședința extraordinară „de îndată”, în sistem online a Consiliului Local convocată prin Dispoziția Primarului numărul 515 din 13.05.2022. Sunt prezenți 13 consilieri locali.

Lipsește motivat consilierii locali: dl.Câmpean Ioan, dl.Costea Gheorghe - Marian, dl. David Paul - Sebastian, dna Szucs Diana - Maria și dna Țepeș - Paleu Daniela.

Pe ordinea de zi avem următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Lugoj în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Apelul de proiecte de renovare energetică aprofundată a clădirilor publice, PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1 și a depunerii proiectului „Reabilitare Energetică Liceul Teoretic Coriolan Brediceanu corp C6, Lugoj”. **Inițiator:** Viceprimarul Municipiului Lugoj;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Lugoj în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Apelul de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și a depunerii proiectului „Reabilitare Energetică Liceul Teoretic Iulia Hașdeu corp C3, Lugoj”. **Inițiator:** Viceprimarul Municipiului Lugoj.

Dl.Blidariu - supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi.

Dl.Blidariu - supun atenției **pct. 1** pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Lugoj în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Apelul de proiecte de renovare energetică aprofundată a clădirilor publice, PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1 și a depunerii proiectului „Reabilitare Energetică Liceul Teoretic Coriolan Brediceanu corp C6, Lugoj”.

Comisiile au avizat favorabil.

Dl.Blidariu - discuții? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 213 din 13.05.2022

Dl.Blidariu - supun atenției **pct. 2** pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Lugoj în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Apelul de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și a depunerii proiectului „Reabilitare Energetică Liceul Teoretic Iulia Hașdeu corp C3, Lugoj”.

Comisiile au avizat favorabil.

Dl.Blidariu - discuții? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 214 din 13.05.2022

Dl.Blidariu - vă mulțumesc. Azi se vor depune aceste proiecte. Toate sunt în regulă.

Dacă nu mai sunt alte discuții, declar închisă ședința extraordinară „de îndată”, în sistem online a Consiliului local, din data de 13.05.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Blidariu Bogdan - Ștefan

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI

Ciucu Dan

Red: T.M.